B D 2 E 6 C
ABC iiggeninde m(ABC) = m(EAC)

m(BAD) = m(DAE), |DE| =2 cm, |EC| =6 cm
ise |AC|=x kag¢ cm dir?

A6 B) 3v/5 C)4v/3
D) 8 E)6v2

ABC {icgeninde, [BF] N [DE] = {K}, [DE]/ [BC]
|AF| = [FE| = |[EC|, |KE|=6cm ise |DK| kag cm
dir?

A) 1 B}g— c)2 D)3 E)4

B b c

~ ABCD dértgeninde, m(BAG) = m(CAD)
[CD] L [AD], |AB| =9 cm, |AD|=6cm
|ICD| = 4 cm ise |BC|=x kagcm dir?

A) 6 B) 4v2 C)5



D) 25 E)3

4. Asafidaki geometrik sekillerden hangisinin hei
yatay hem dikey simetri ekseni vardir?

12"
D) E}[ j

A B

ABCDE diizgiin, besgen ve AKFE karedir.
Buna gbre, m(EER) kag derecedir?

A) 16 B)18 C)20 D)e2 E) 24

A E B

ABCD paralelkenarinda, [BF] L [EH], |AE| = |EB]
|EH| = 6 cm, |BF| =8cm ise A(ABCD) kag cm?
dir?

A)72 B)78 C)84 D)9  E)96



A B

ABCD dik yamugunda, [EC] L [BC], [DE| = |EA]|
|EC| = 4 cm, |BC|=6cm ise |AD| kag cm dir?

A4 B)42 C)45 D48 E)S5

- ABCD karesinde, [BD] kdsegen, |DF|=4cm
IFB| = 2 cm ise AEFK dikdorigeninin alani kag
cm? dir?

A) 4 B) 4v2 C)6
D) 52 E)8

A E B

ABCD dbrigeninde |AE| = |[EB|, |BF| = [FC|

ICK| = |KD|, m(EFK)=60°, |[EF]=6cm
IFK] = 4 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?

A) 483 B) 24./3 C) 48
D) 123 E) 24



10.

ABC iicgeninde, [DE] L [BC], m(ACB) > 90°
|AD| = |DB| = 5 cm, |DE| =3 cm, |[EC|=2cm ise
|AC] = x kag cm dir?
A) 6 B) 2/10 C) 211

D) 3+v5 E)4v/3

1.

B : c

ABGC egkenar {iggeninde, |AD| =6 cm, |[DC|=2
cm ise |BD|=x kag cm dir?

A) 2V13 B) 3v6 C) V55
D) /58 E) 2v15

12. D C

A B

ABCD dik yamudunda, [AC] L [BD], |IDE|=2cm
ICE|] = 1cm ise [BE|=x kagcmdir?,

A) 3 B4 C)5 D)6 E) 8



13.

ABC eskenar ticgeninin gevrel gemberinde
|AE| = |EC| ise m(ADB)=c kag derecedir?

A)15 B)20 C)30 D)45 E)50

14.

Sekildeki gemberler B noktasinda igten tegettir.
[AB ve [AE] kiclk gembere B ve D noktala-
rinda teget olup |AC|=2cm ve |[ED|=4cm
ise |DC| kac¢ cm dir?
A2 B)1+v2 C)1+ /3

D) V3 -1 E)2- /2

15. F E

A c D B

[AB] capli yarim gemberde, CDEF kare ve
|AC| =2 cm ise |AB| ka¢ cm dir?

A) 10 + /5 B)8++5 C)6++/5
D)5 ++/5 E)4 ++5

16. -



17.

18.

[AB ve [AC gembere B ve C noktalarinda
tegettir. m(Bﬁi] =45° |AB|=4cm ise
|BEC| kag cm dir?

A) 2x B) % C)2/2x

D)2+v/3x E) 4x

ABC ikizkenar dik {iggen ve [AB] yanim gemberin

- ¢apidir. |AB| =6 cm ise tarall blgelerin alanlar

toplami kag em? dir?

A)3r  B)4n C)18 D)2 E)9

[AB] ve [CD] caph yarim daireler B noktasinda
icten tegettir. [DC] L [AB], |BC|=2]JAC| ve
tarali bolgenin alam 20 = cm? ise |DC| kag cm
dir?
A) 5 B) 27 C)4v2

D)6 E) 8



18. D F 6 C

A B

ABGCD karesinde, [AE] L [FB], |[KE| =4 cm
|FC| = 6 cm ise |AB| kag cm dir?

A) 2/10 B) 3/5 C)4v3
D) 2/15 E)8

20.

Sekildeki diizgiin, piramidin tabam kare olup
|AB| = 4 cm ve A(TDB) = 6y/2 cm? ise piramidin
hacmi kag cm? tir?

A)8 B)12 C)16 D)32 E)48

21. Kenar uzuniudu 12 cm olan kare bicimindeki bir
kartonun timd kulanilarak, yikseklidi taban ayrit
uzuniugunun yarisina esit olan Gstli agik bir kare
dik prizma yapiliyor. Bu prizmanin hacmi kag cm?

- olur?

A) 963 B)92/3  C)84/3
D) 723 E) 64/3

22. Farkl iig yiizeyinin alanlart 4 cm?, 12 cm? ve

e e almm diledfedmamlas marismmannen Ao o



D GITI™ Oldll QiU ernes pHasiasiin g naviin nay

cm® tir?

A)30 B)3 C)48 D)60 E)72

23. 2% — Y+ 1=0
Uzerindeki noktalarin y = 1 dogrusuna gére simet-
riklerinin geometrik yer denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A) 2x+y—-1=0 B)2x+y+1=0
C)x—2y—-1=0 D)2x=y=1=0

Eyx—2y+1=0

24. A(1, 0, 2) ve B(-1, 2, 3) noktalarindan gegen
dogru x—y+ 3z—-m =0 dizlemini K(a, b, 3)
noktasinda kestigine gére, a + b + m kagtir?

AV4 B5 C6 D7 EB8

25. A(1,2), B(5,1) olmak iizere {AB] niny = 3 dog-
rusuna gore simetrigi [CD] ise A(ABQD) kag br?
dir?

A) 6 B)8 C)9 D)y10 E)12

28. Merkezi 2. bdlgede bulunan r=2 yarngaph gem-
ber x ve y eksenlerine tedettir. Bu ¢embere
P(-4, 1) noktasindan cizilen teget pargasinin

uzunlugu kag br dir?
5 3
A) 3 8)2 C)2 IZ})2 E) 1
27. |A-B|=4, |A|=3, [B]=6
olduguna gére, |K+ §] kactir?
A) /65 B) V70 C) V74

D)5 E) 4



28. D

A 3 B
- ABCD dértgeninde, [AD] L [AB], |AD|=4cm,

—— —-—:-)

AB| = 3 cm olduguna gére, ( AD, DG + CB

ifadesinin esiti nedir?

A) -6 B)-8 C)-10 D)-12 E)-16

29. A=(a, b, 2) vektdrinin

X-2_y+i_z
4 -2 1
dogrusuna paralel olmast igin (a, b) ikilisi ne ol-
malidir?
A) (4, -2) B) (2, -1) C) (2,-4)
D) (8, ~4) E) (-4, 8)

30. Asal eksen uzunlugu 13 br, yedek eksen uzunlugu
12 br olan elipsin odaklar aras1 uzakhd: kag br dir?

AV4 BS5 C6 D7 EBS

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :

1)D, 2)C, 3)C, 4D, 5)B, 6)E, 7)D, 8)A, 9)B, 10)B, 11)A, 12)E, 13)C, 14)A, 15D, 16)A, 17)E, 18)E, 19)B,

20)C, 21)A, 22)D,



